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Bijlagen  Naam bijlage 1  
 

 
 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Beslispunten 

De aanbevolen leden te benoemen als lid van het presidium dan wel als reservevoorzitter van de 

stadsrondes of raadsrondes.  

 

1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

In het Reglement van orde voor de raad Maastricht is geregeld dat de raad een presidium heeft dat 

bestaat uit zes leden exclusief de voorzitter. De gemeenteraad benoemt de leden van het presidium. 

De voorzitters van de stadsronde en de raadsronde worden benoemd door de raad. Leden van het 

presidium zijn voorzitters in de stadsronde en in de raadsronde. Verder kan de raad voor deze 

rondes voorzitters benoemen die geen lid zijn van het presidium, de zogenaamde reservevoorzitters.  

 

Op dit moment zijn er twee vacatures voor het presidium. Om te borgen dat er voldoende 

voorzitterscapaciteit beschikbaar is stelt het presidium verder voor reservevoorzitters te benoemen 

die geen deel uitmaken van het presidium, maar wel kunnen worden gevraagd om stads- en 

raadsrondes voor te zitten. 

 

Op 17 maart 2017 heeft het presidium aan de fractievoorzitters gevraagd een aanbeveling te doen 

voor benoeming van twee leden van het presidium en voor benoeming van reservevoorzitters. 

 

Er heeft zich één kandidaat gemeld voor benoeming als lid van het presidium. 
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Deze kandidaat is dhr. J.P.H. Frijns. 

 

Verder hebben zich vier kandidaten gemeld als reservevoorzitters t.b.v. stads- en raadsrondes. 

Deze kandidaten zijn (op alfabetische volgorde): 

Mevr. M.E.E. de Graaf- van Haasen 

Dhr. H.W.M. Jongen 

Dhr. G. Krabbendam 

Dhr. H. Passenier 

 

Vanwege het zwangerschapsverlof van mevrouw De Graaf- van Haasen zal stemming over deze 

kandidatuur worden geagendeerd nadat zij haar werkzaamheden heeft hervat, naar verwachting 

tijdens de eerste raadsvergadering na het zomerreces. 

 

Op basis van de kandidaturen zal de verkiezing plaatsvinden. Het betreft een open stemming. Dat 

betekent dat er een aanbeveling van de fractievoorzitters ligt, maar dat raadsleden ook andere 

namen van kandidaten kunnen invullen.  

 

Namens het presidium, 

De secretaris,   De voorzitter, 

V.M.H.O. Vroemen.  F.H. Bastiaens. 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van het presidium d.d. 6 april 2017, organisatieonderdeel Raadsgriffie, no. 2017-

11334; 

 

gelet op artikelen 2 en 8 Reglement van orde gemeenteraad Maastricht; 

 

BESLUIT: 

 

De gekozen personen te benoemen als lid van het presidium respectievelijk als reservevoorzitter ten 

behoeve van de stadsrondes en raadsrondes. 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 18 april 

2017. 

de griffier,  de voorzitter, 

 
 


